

ECOLOGICAL PANEL CONSORTIUM CERTIFICATE OF MEMBERSHIP

The Ecological Panel Consortium was formed to protect the brand Ecological Panel. The Ecological Panel Consortium guarantees to the consumer the characteristics of the Ecological Panel.

CERTIFICATION 2023

This is to certify that the company:

FREZZA SRL

Located in: Via Ferret, 11/9 - Vidor (TV) is a member of the Ecological Panel Consortium and uses:

ECOLOGICAL PANEL

Made of 100% post-consumer wood with formaldehyde emissions levels within E1 limits (CATAS Quality Award E1 n° 45/02).



The President Roberto Valdinoci